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Ata da 9ª(nona) Sessão Ordinária realizada no ano legislativo de 2025. 

 

Aos 28 dias do mês de abril, as 18 horas, foi realizada a 9ª(nona) Sessão Ordinária de 

2025, presidida pelo vereador Alcil Pires dos Santos, contando com a presença dos 

vereadores: Caio Vinícios da Silva Santos, Daniel Carneiro Borba, Jenilson Amorim Pires 

dos Santos, Jerry Faleiros dos Santos, Jhonathan Pimenta Gondim, Lazaro Rosa Pires, 

Rildo Marques Pires e Vanderlon Messias de Souza. 

Aberto o expediente, após a leitura, a ata da 8ª(oitava) Sessão Ordinária 2025 foi votada 

e aprovada pela unanimidade dos presentes. 

Foram lidos em plenário: 

Os expedientes do Poder Executivo Municipal: 

O Ofício 104/2025 de encaminhamento do Projeto de Lei nº 100/2025, de 15 de abril de 

2025 que “Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2026, 

e dá outras providências”; 

O Ofício 111/2025 que encaminhou resposta a Indicação 01/2025 (de autoria do vereador 

Jenilson Amorim), o qual solicita solução para rota de ônibus Nova Aurora a Catalão; 

O Ofício 115/2025 que encaminhou resposta a Indicação 02/2025 (de autoria do vereador 

Jenilson Amorim), o qual solicita a realização de estudos sobre a viabilidade de instalação 

de um poste com iluminação pública na Rua 01 no Setor Parque das Palmeiras; 

O Ofício 116/2025 que encaminhou resposta ao Requerimento 03/2025 (de autoria do 

vereador Rildo Marques), o qual solicita informações sobre projeto de lei visando a 

instalação de câmeras de segurança com inteligência artificial nas ruas, praças e prédios 

públicos; 
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O Ofício 117/2025 que encaminhou resposta a Indicação 03/2025 (verbal de autoria do 

vereador Jerry Faleiros), o qual solicita serviços de tapa buracos em vias urbanas; e 

O Ofício 118/2025 que encaminhou resposta a Indicação 04/2025 (de autoria do vereador 

Jenilson Amorim), o qual solicita o ressarcimento de valor pago para abastecer veículo 

oficial no prazo de quarenta e oito horas. 

No grande expediente fez uso da palavra: 

O vereador Jerry Faleiros observou a necessidade de examinar a lei de diretrizes 

orçamentária para 2026, especialmente com referência ao quadro orçamentário do Poder 

Legislativo; 

O vereador Caio Vinicius agradeceu ao colega vereador Rildo Marques e ao Deputado 

Estadual Amauri Ribeiro pelo encaminhamento de familiar para realização de cirurgia 

oftalmológica; 

O vereador Rildo Marques manifestou alegria com o agradecimento do vereador Caio 

Vinicius e expressou satisfação em poder ajudar e contar com a ajuda do Deputado 

Amauri Ribeiro e se colocou a disposição dos colegas e quem a interessar para valer-se 

no que for necessário para tratamento oftalmológico. 

O vereador e Presidente Alcil Pires observou que foi oportuno a observação do vereador 

Jerry Faleiros quanto a LDO 2026, e que é preciso garantir orçamento adequado para o 

próximo exercício financeiro.  

Encerrado o expediente e não havendo matéria a ser deliberada não houve a ordem do 

dia. 

Após isso o Presidente declarou encerrado a ordem do dia e concedeu a palavra a quem 
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se interessasse para fazer as considerações finais. 

O vereador Jerry Faleiros manifestou sobre o encaminhamento referente ao projeto de lei 

aprovado para a instalação de câmeras de segurança com inteligência artificial, onde o 

Executivo Municipal justificou que não foi sancionado devido a necessidade de recursos 

financeiros para implantação e manutenção do referido sistema. 

Como não houve veto ou ratificação da lei por parte do Executivo é preciso que o 

Legislativo promulgue a matéria para dar cumprimento ao que foi aprovado pelo Plenário 

da Câmara. 

O Assessor Jurídico, Dr. Fernando Cezar, destacou que a observação do vereador Jerry 

Faleiros foi pertinente quanto ao Executivo não manifestar sobre a matéria, e que é preciso 

o Legislativo fazer com que cumpra a norma regimental promulgando o projeto de lei 

aprovado. 

Nada mais havendo a se tratar o Presidente agradeceu a presença de todos e deu por 

encerrada a sessão. 


